Sarna BK

Ny&rsbridge 2015 2015-01-03

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 46. Medel: 505.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 663.9 65.60 Ake Rustad - Markus Hedstrém 13652 87082 Malungs BK - Skovde BA
2 22 650.3 64.26  Kenneth Karlsson - Romuald Grudzinski 625 46038 Malungs BK
3 11 621.0 61.36  Torbjorn Hurtig - Leif Elovsson 8074 36189 Malungs BK
4 18 615.8 60.85 Torbjérn Sandbéck - UIf Westlin 70 3230 Malungs BK - Bollnds BK
5 6 592.8 58.57 Hakan Jonasson - Mats Winges 40089 84300 Falu BK - Lindesbergs BS
6 25 563.0 55.63  Par Unander - Johan B. Lisra 12980 137 Malungs BK
7 9 562.5 55.58 Lennart Karlsson - Christer Nordqvist 7084 6206  Svegs BK
8 24 543.0 53.66 Janne Olsson - Thomas Eriksson 8031 7580  Séarna BK
9 19 530.0 52.38  Trine Samuelshaug - Hilda Femundsenden - - -
10 14 525.9 51.96 Britt-Marie Gallon - Kaija Laitinen 5452 91211 Malungs BK
11 3 516.5 51.03 Odd-Helge Nesheim - Knut Sletmoen - - -
12 8 515.4 50.93 Bengt Ostman - Christina Westberg 78901 15382 Svegs BK
13 1 511.2 50.52  Henrik Moen - UIf Larsson 2641 56724 Sarna BK
14 4 475.7 47.00 Svante Olsson - Arne Schedvin 8032 8035 Sérna BK
14 23 475.7 47.00 Magnus Eriksson - Mikael Brattén 12369 11059 Malungs BK
16 2 471.5 46.59 Pelle Persson - Gun-Britt Persson 78898 86757 Svegs BK
17 15 469.4 46.38  Johnny Johansson - Morgan Antonsson 6116 8076  Malungs BK
18 21 462.1 45.66 Lasse Olsson - Orjan Svensson 11370 13332 Malungs BK - Trosa BS
19 13 451.6 44.63  Steinar Solbakken - Jull Foss - - -
20 12 443.3 43.80 Mats Jansson - Niclas Schedvin 93686 39052 Mora BK
21 17 440.1 43.49  Kare Nielsen - Arne-Christian Winge - - -
22 16 433.9 42.87  Frank Foss - Jon Foss - - -
23 5 387.9 38.33  Greta Rustad - Ingrid Thorman-Olsson 8026 16144 Séarna BK
24 7 383.7 37.91 Jorunn Soderqvist - Ragnar Blomqvist 31880 55319 SarnaBK
25 20 339.8 33.57 Lars Tornfeldt - Gulli Eriksson 34195 35632 Séarna BK
1 4103 2 492 3 4864
Nord vKn7542 Ost v KKn9742 Syd vE103
Ingen 49842 NS + Kn86 ov ¢ E75
*64 *K3 #EK103
4« KD8 46 4 D8753 4 K104 4 E103 4 K9
vKD1098 ¢E3 v3 vE5 vKn8 v D97642
+63 + EKD107 ¢ D95 ¢ 743 ¢ D10942 ¢ Kn8
#D52 #EK973 #ED74 4109652 *Kn64 #875
4« EKn97542 4« EKn6 4« DKn752
v6 vD1086 vK5
¢ Kn5 ¢ EK102 + K63
#Kn108 £Kn8 D92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 3 4a V-1 aT 50 220 0.0|11 16 4v S+1 ¢5 650 21.0 10| 6 23 44 N+1 v7 450 19.0 3.0
11 16 44 O +3 v6 -190 20.0 20|13 14 4y S+1 #A 650 210 10| 8 21 44 S+1 T 450 19.0 3.0
7 20 5% O +2 v6 -440 180 4.0| 4 23 3v S= 43 140 17.0 5.0(13 16 44 N+1 v6 450 19.0 3.0
19 8 5vV= aT -450 16.0 6.0|12 15 3v N= 44 140 17.0 5.0(14 15 44 S+1 vJ 450 19.0 3.0
4 23 64 0= s A -920 11.0 11.0|25 2 44DV-1 &K 100 140 8.0|10 19 3NS+1 ¢2 430 13.0 9.0
13 14 64 O= a A -920 11.0 11.0| 7 20 4y N-1 a4 -100 8.0 14.0(25 4 3NN+1 v3 430 13.0 9.0
21 6 640= s A -920 11.0 11.0| 9 18 4v S-1 43 -100 8.0 14.0|11 18 44 S= vJ 420 8.0 14.0
25 2 640= s A -920 11.0 11.0|10 17 4y N-1 oK -100 8.0 14020 9 44 N= ¢J 420 8.0 14.0
9 18 6NV = aT -990 40 18.0|21 6 4vS-1 45 -100 8.0 14.0(22 7 44 S= vJ 420 8.0 14.0
10 17 6NV = aT -990 40 18024 3 4vS-1 45 -100 8.0 140 1 3 3NN-1 +J -50 3.0 19.0
12 15 6NV = s A -990 40 18.0| 5 22 24 V= v7 -110 20 200 5 24 3NN-1 v6 -50 3.0 19.0
5 22 6NO+1 v4  -1020 0.0 220(19 8 5v N-2 a4 -200 0.0 22.0|12 17 2NS-2 vJ -100 0.0 22.0
-1 111 - 1 111 - 2 10.3
4 454 5 a74 6 « E943
Vast vD10986 Nord vKD98 Ost v D82
Alla +543 NS ¢ 765 ov + 1063
D62 #Kn1093 #Kn105
4 EKKn9 410832 4 Kn6é 4 KD10853 4Kn1082 &KD7
vEKn53 vK7 v107652 v43 vEKn10 v5
+E8 + Kn1072 ¢ K8432 ¢ EKn ¢ EKn + K8752
#Kn53  #EKS8 *2 *E84 #E963 «D872
4 D76 4 E92 465
v42 v EKn v K97643
+ KD96 + D109 + D94
#10974 #KD765 *K4
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
22 7 3NV-2 ¢4 200 220 00|14 17 34 S= ] 110 220 0.0|11 20 5¢ O -4 v3 400 220 0.0
6 23 64 O-1 +Q 100 190 30| 6 25 4#S-1 4] -100 20.0 2.0|12 19 3NV-1 vQ 100 200 2.0
14 15 64 O-1 +9 100 190 30| 1 5 240= &K -110 180 4.0| 6 25 3v N-3 4K -150 18.0 4.0
8 21 3NV= v8 -600 150 7.0|11 20 24 O+1 vA -140 150 7.0| 2 4 3NV= 43 -600 12.0 10.0
25 4 3NV= 45 -600 150 7.0|15 16 34 O= «K -140 150 7.0| 7 24 3NV= 43 -600 12.0 10.0
1 3 3NV+1 v8 -630 10.0 12.0| 7 24 24 O +2 *Q -170 10.0 12.0| 9 22 5¢ O= 46 -600 12.0 10.0
5 24 3NV +1 vT -630 10.0 12.0|13 18 34 O+1 vA -170  10.0 12.0|15 16 54 O= 46 -600 12.0 10.0
10 19 3NV +1 a5 -630 10.0 12.0|21 10 34 O+1 *Q -170  10.0 12.0|23 8 3NV= L) -600 12.0 10.0
11 18 44 O +1 v8 -650 50 17.0| 9 22 44S-2 aJ -200 6.0 16.0] 1 5 3NV+1 *J -630 5.0 17.0
13 16 44 V+1 v8 -650 50 17.0{23 8 INS-3 L) -300 40 18.0|14 17 3NV +1 a4 -630 5.0 17.0
12 17 44 V+2 a5 -680 10 210 2 4 44DO= YA -590 2.0 20.0|13 18 3NV +2 43 -660 1.0 210
20 9 44 V+2 v8 -680 1.0 21.0(12 19 34aDO+1 vA -630 0.0 22.0|21 10 3NV +2 43 -660 1.0 21.0
- 2 103 - 3 112 - 3 11.2
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7 & Kn5432 8 & Kn865 9 «E3
Syd vD7 Vast vE92 Nord v52
Alla ¢ Kn62 Ingen 410983 ov ¢ E98752
&E83 &105 &K72
« EKD7 4986 493 & EKD742 & Kn9 & K107652
v2 v EKn1086 vDKnl0 v4 vD1064 vE7
¢ ED7543 +8 ¢+ Kn62 + EKD5 ¢ Knl06 ¢ K3
&#Kn6 »K972 #KKn863 #97 &#EKN95 #1063
410 «10 «D84
v K9543 v K87653 v KKn983
+ K109 ¢ 74 + D4
#D1054 &#ED42 &D84
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
13 20 3NO -2 v4 200 00| 2 6 44 0= *4 -420  12.0 10.0|11 24 44 O-3 +Q 300 0.0
10 23 3NV-1 a2 100 40| 3 5 44 0= v5 -420 12.0 100| 8 2 34 0-2 v2 200 2.0
12 21 3NO-1 aT 100 40| 7 1 44 O= v7 -420  12.0 10.0|15 20 3¢ N+1 vA 130 4.0
14 19 3NV-1 &3 100 40| 8 25 44 O= T -420 12.0 10.0|23 12 44 O-1 +Q 100 6.0
3 5 2¢V+1 vQ -110 8.0[10 23 44 O= T -420 12.0 100| 9 1 2NN-1 &6 -50 11.0
7 1 2¢ V+2 a3 -130 11.0|12 21 44 O= v8 -420 120 10.0(14 21 3NN-1 &6 -50 11.0
24 9 2¢ V2 &3 -130 11.0( 13 20 44 O= v8 -420 12.0 10.0|16 19 3¢ N-1 vA -50 11.0
8 25 2vDS-2 4A -500 14014 19 44 O= v7 -420 12.0 10.0|25 10 3¢ N-1 &3 -50 11.0
15 18 3NO= &4 -600 18.0(16 17 44 O= v6 -420 120 10.0| 3 7 3¢ N-2 46 -100 16.0
16 17 3NO= v3 -600 18.0(22 11 44 O= *4 -420 12.0 10.0|13 22 24 O= +Q -110 19.0
22 11 3NV= vQ -600 180|124 9 44 O= v6 -420 12.0 10.0|17 18 24 O= +Q -110 19.0
2 6 3NO+1 v4 -630 220|115 18 44 O+1 oT -450 0.0 220 4 6 34 0= +4 -140 22.0
- 4 103 - 4 103| - 5 8.4
10 & K962 11 & K7642 12 #385
Ost v EKn Syd v Kn108 Vast v974
Alla ¢ E653 Ingen +D1076 NS + 1087
D102 &9 #EDKN94
D 4 E10743 «DKn10 4985 4 Kn632 & EKD4
v K8743 v 65 v D63 v EK52 v K65 v Kn32
+ Kn9 + KD82 ¢ KKn8 +92 +6 ¢ EKn43
&#EKKN95 483 #Knl065 #EK82 #86532 #107
& Kn85 «E3 #1097
vD1092 v974 vED108
+ 1074 ¢ E543 ¢+ KD952
&764 &D743 &K
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
15 20 3NV-2 +3 200 0010 2 3#0-1 +5 50 21.0 1.0|18 19 2¢ S+1 46 110 0.0
4 6 2v V-1 ¢+A 100 30|14 23 3NO-1 &4 50 21.0 10|24 13 INO-2 +Q 100 2.0
11 24 3NO-1 & 100 3.0|24 13 INS-1 LY 50 180 4.0 4 8 2¢ S= a2 90 7.0
3 7 2vV-= +3 -110 60| 5 7 2640= aA 90 160 6.0 5 7 2¢S= s 90 7.0
25 10 2NO= +3 -120 80| 9 3 24 N-2 &K -100 13.0 9.0(16 21 2¢ S= a2 90 7.0
13 22 2v V+1 +6 -140 10.0| 15 22 34 N-2 &A -100 13.0 9.0|17 20 2¢ S= a2 90 7.0
9 1 2NO+1 *T -150 140| 4 8 24V +1 +6 -110 100 120| 9 3 34 0-1 *+ K 50 13.0
16 19 INV +2 a2 -150 140 1 11 INV+2 LY -150 40 18.0|112 25 24 O-1 &K 50 13.0
23 12 2N O +1 *4 -150 14.0|12 25 1INV +2 LY -150 40 180|10 2 INO= +K -90 17.0
14 21 3NV= +5 -600 19.0|16 21 1INV +2 a2 -150 4.0 18.0|14 23 INO= +9 -90 17.0
17 18 3NV = +3 -600 19.0| 17 20 1INV +2 a2 -150 40 180| 1 11 2¢ S-1 v5 -100 20.0
8 2 34DS-3 &A -800 22.0]18 19 1INV +2 a2 -150 40 18.0|15 22 24 O= +K -110 22.0
- 5 84| - 6 129| - 6 12.9
13 « EK6 14 4753 15 4872
Nord v 965 Ost v9 Syd v Kn932
Alla + 853 Ingen ¢ EKKn984 NS ¢ K43
D943 #K98 »E86
D 48752 «ED92 « K64 #1063 aE4
vKKn108432 vED vD2 v E843 vE10875 vD4
+ ED102 + KKn974 +D10753 +6 +Knl08 +¢E6
&5 &Kn6 &D2 &#EKNn1076 109 &DKn75432
& Kn10943 « Kn108 « KDKn95
v7 v KKn10765 v K6
+6 *2 ¢+ D9752
&#EK10872 &543 &K
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
18 21 54D S= «Q 750 . 00|11 3 3NV-2 v9 100 220 00| 3 13 54DO-2 &K 300 1.0
10 4 3vV+3 s A -230 . 20| 6 8 3#0+1 *2 -130 20.0 2.0(16 25 54D O-2 &J 300 1.0
19 20 5¢ O+1 &A -620 . 40(13 1 2NO+1 *2 -150 18.0 4.0(11 5 34 S+1 &6 170 4.0
25 14 4y V+1 s A -650 6.0 6.0 5 9 264 V+2 v9 -170 160 6.0| 6 10 34 S= &T 140 6.0
2 12 5v V+1 & K -680 8.0 14010 4 2NV +3 ¢A -210 140 8.0|14 2 440-2 «K 100 9.0
5 9 4v V+2 &4 -680 80 140 2 12 3NO= *2 -400 11.0 11.0|18 23 44 0-2 4K 100 9.0
11 3 4v V+2 s A -680 8.0 14.0|16 23 3NV= v9 -400 11.0 110| 7 9 34S-1 &T -100 16.0
13 1 4v V+2 s A -680 8.0 14.0|19 20 3NO +2 vlJ -460 80 140(12 4 3¢ S-1 &T -100 16.0
15 24 4y V +2 aA -680 8.0 14.0|15 24 54D O = *2 -550 50 17.0(17 24 44 S-1 &T -100 16.0
16 23 4v V+2 v5 -680 80 140(25 14 3NDO= +3 -550 50 17.0(19 22 44 S-1 &T -100 16.0
17 22 5v V+1 s A -680 80 140(18 21 3¢DN-4 46 -800 20 20.0(20 21 34 S-1 &9 -100 16.0
6 8 5vDV+1 &K -1050 0.0 22.0|117 22 3¢DN-5 &4 -1100 0.0 220 1 15 44 S-3 &T -300 22.0
-7 83| - 7 83| - 8 11.2
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16 « 8764 17 « D93 18 « E10832
Vast v83 Nord v K87 Ost vKn108
ov ¢ KKn2 Ingen + D9 NS .-
#KKn76 #DKn964 #EKn654
«D2 «E105 4Kn754 «E102 D & KKn764
vDKn72 vK1064 v432 vED6 vED62 vK
+D10764 ¢85 #6543 ¢ EKn72 ¢KD7 ¢ EKn654
*94 #ED108 +85 #K107 #D9732 #K8
« KKn93 » K86 495
vE95 v Knl1095 v 97543
¢ E93 + K108 ¢ 109832
#532 #E32 +10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
3 13 24 N+1 ¢8 140 220 0.0(15 3 INDO-2 T 300 220 00| 2 16 3NV-1 *4 50 0.0
14 2 l1a N= +8 80 200 20|13 5 INO-2 v5 100 20.0 20|20 23 3NV= &5 -400 2.0
11 5 24 N- +8 -50 180 4.0(19 24 24 N= ¢ A 90 180 40| 4 14 3NO+1 v4 -430 7.0
6 10 24 S-2 vQ -100 140 80| 2 16 INO-1 v5 50 140 80| 8 10 3NO+1 vJ -430 7.0
16 25 24 N-2 v6 -100 140 80| 4 14 24 O-1 v5 50 140 8.0(15 3 3NV+1 *5 -430 7.0
18 23 34 S-2 v7 -100 140 8.0|21 22 INO-1 vT 50 140 8018 25 3NV +1 vJ -430 7.0
12 4 2v 0= vA -110 100 12.0|12 6 1¢ O= vJ -70  10.0 120 7 11 3NV +2 a2 -460 17.0
115 3v V= v8 -140 6.0 16.0( 7 11 1¢ O+1 *A -90 50 17.0({12 6 3NV+2 vJ -460 17.0
7 9 2v0+1 L) -140 6.0 16.0|17 1 INO= vJ -90 50 17.0{13 5 3NV +2 vJ -460 17.0
19 22 2v V+1 8 -140 6.0 16.0(18 25 INO= vJ -90 50 17.0(17 1 3NV+2 a2 -460 17.0
17 24 INO+2 &5 -150 10 210(20 23 INO= v5 -90 50 17.0(19 24 3NV +2 &5 -460 17.0
20 21 34 N-3 v4 -150 10 21.0| 8 10 44DN-2 +A -300 0.0 22.0(21 22 3NV +2 &5 -460 17.0
- 8 112 - 9 122 - 9 122
19 « KD84 20 ~E8 21 497
Syd vD1073 Vast v 7532 Nord vKn109
ov ¢ Kn32 Alla 4 865 NS ¢ ED6
£92 #K1073 #D10852
4 Knl10 4E92 4D1053 4 KKn97 «KDKn 4 E1086
vKKn862 v94 v4 vEKD108 vK82  vD75
¢+ KD74 ¢ 1065 ¢ KD7 ¢ Kn94 ¢ K53 48742
*73 #K10865 #Kn6542 %8 #EK93  #Kn4
#7653 4642 #5432
vE5 v Kn96 vE643
+ E98 ¢+ E1032 + Kn109
#EDKn4 #ED9 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
18 2 44 S= «3 420 220 00| 3 17 INV= s A 90 210 10| 9 13 3NV-3 vJ 150 0.0
3 17 24 N+1 v9 140 180 40|18 2 INV= *7 90 210 1021 1 3NV-2 vT 100 4.0
9 11 34 S= «J 140 180 40|13 7 1y O+l v6 -110 180 4.0|22 25 3NV-2 vJ 100 4.0
22 23 24 S+1 ¢K 140 18.0 4.0| 9 11 24 V+2 s A -170 13.0 9.0|23 24 3NO-2 v4 100 4.0
5 15 2NS= T 120 140 80(14 6 34 0+1 vJ -170 13.0 9.0|17 5 3NO-1 *J 50 8.0
14 6 24 S= «3 110 12.0 10016 4 34 V+1 3 -170 13.0 9.0|10 12 INV= *2 -90 10.0
13 7 INS= *7 90 10.0 12.0(22 23 2v O+2 v6 -170  13.0 9.0|15 7 2v N-1 *] -100 12.0
8 12 2NS-1 *4 -50 60 16.0( 8 12 44 V= +8 -620 60 16.0( 6 16 INV+1 5 -120 14.0
19 1 44S-1 &7 -50 60 16.0(19 1 4e V= +8 -620 60 16.0({14 8 3NV= *2 -400 18.0
21 24 44 S-1 *7 -50 6.0 16.0(21 24 44 V= v2 -620 6.0 16.0({19 3 3NV= &5 -400 18.0
16 4 44 S-2 *Q -100 10 210 5 15 4e V+1 *7 -650 10 210(20 2 3NV= 5 -400 18.0
20 25 44 S-2 LN -100 10 210(20 25 44 V+1 3 -650 10 210 4 18 3NV +1 vT -430 22.0
- 10 144 - 10 144 - 11 135
22 & 543 23 &73 24 #6542
Ost vE75 Syd v 84 Vast v 108
ov ¢E7 Alla ¢ 8532 Ingen ¢ E984
#98643 #EKn863 +D8g4
4KKn76  4D92 92 « EKKn106 4 EKKn873 49
v 932 vD1064 vEK52 ¢D1076 v KKn2 v ED9643
¢ Kn10842 ¢ 65 ¢+ KD76 ¢104 ¢ KD107 ¢ Kn3
«10 #KD75 #D42  &K5 *- #EKn53
«E108 « D854 D10
v KKn8 vKn93 v75
¢ KD93 ¢ EKn9 ¢ 652
#EKn2 #1097 #K109762
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
19 3 3NN+2 K 460 220 00(23 1 3NV-3 «3 300 220 0.0(16 8 64 V-1 a4 50 . 0.0
6 16 3NN+1 v4 430 170 50| 5 19 4v O= &9 -620 16.0 6.0|10 14 54 V+1 ¢A -480 . 3.0
9 13 3NS+1 ¢4 430 170 50|11 13 44 O= &T -620 16.0 6.0|22 2 44 V+2 &4 -480 . 3.0
10 12 3NN +1 v4 430 170 50|18 6 4v V= a7 -620 16.0 6.0|11 13 4v O+3 *6 -510 6.0 6.0
22 25 3NN+1 &7 430 170 50|20 4 4v V= *6 -620 16.0 6.0| 7 17 6v O= &T -980 9.0 13.0
15 7 3NN-= «5 400 10.0 12.0|21 3 4v V= a3 -620 16.0 6.0|18 6 6y O= v7 -980 9.0 13.0
21 1 3NS= «6 400 10.0 12.0(10 14 4v V+1 a7 -650 60 16.0{20 4 6& V= ¢A -980 9.0 13.0
23 24 3NS= ¢T 400 10.0 12.0|15 9 5v V= *A -650 6.0 16.0({21 3 6e V= ¢ A -980 9.0 13.0
17 5 INS+4 ¢4 210 6.0 16.0(16 8 4v V+1 a7 -650 6.0 16.0(23 1 6vO= *9 -980 9.0 13.0
4 18 INS+3 ¢2 180 30 19.0({22 2 4v O+1 v3 -650 6.0 16.0(24 25 6v O= +3 -980 9.0 13.0
14 8 2NN+2 v4 180 3.0 19.0(24 25 4y V+1 3 -650 6.0 16.0( 5 19 6vy O+1 «T -1010 10 210
20 2 3NN-1 v4 -50 00 220 7 17 4v O+2 8 -680 00 220(15 9 6a V+1 «4  -1010 10 210
-1 135 - 12 96| - 12 9.6
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25 « EK1095 26 53 27 48
Nord v KKn10832 Ost v E642 Syd v KDKNn10965
ov ¢ E Alla ¢ E72 Ingen *4
»2 K842 D632
4 Kn3 &« D642 462 & K10987 D92 4Kn654
v9765 vED v KKn10 v D87 v732 vE84
410876 ¢ K42 ¢ DKn1086 +¢ 954 ¢ EB7 +DG65
K109 #E543 #EKn6 *75 &#E874 #KKnl0
487 « EDKn4 « EK1073
v4 v 953 v-
¢ DKn953 + K3 ¢ KKn10932
#DKn876 #D1093 95
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
23 3 34 N+l &A 170 . 00| 6 20 3NS= +Q 600 210 10| 1 2 4v¥y N= &K 420 2.0
12 14 24 N +1 &A 140 . 30|22 4 3NS= ¢T 600 210 10|20 8 4v N= ¢5 420 2.0
25 1 24 N+1 &A 140 . 3.0|121 5 INN+2 +9 150 170 50|24 4 4y N= vA 420 2.0
19 7 2v N= 46 110 . 7023 3 INS+2 +Q 150 170 50| 7 21 3vy N-1 a4 -50 11.0
22 4 1v N+1 a2 110 50 70| 8 18 44 S= ¢+Q 130 140 8.0| 9 19 4vy N-1 a4 -50 11.0
11 15 24 N-1 &A -50 9.0 13.0|11 15 2v¥ N= *4 110 11.0 11.0|17 11 4v N-1 vA -50 11.0
17 9 24 N-1 a2 -50 90 13024 2 3&S= a2 110 11.0 11.0|22 6 4vy N-1 *J -50 11.0
21 5 3vN-1 &5 -50 9.0 130|119 7 2¢ V-1 vA 100 8.0 14.0|23 5 4vy N-1 &T -50 11.0
24 2 3v N-1 &A -50 9.0 13012 14 INS= *+Q 90 50 170|125 3 3v N-1 +6 -50 11.0
6 20 4v N-2 &3 -100 30 190|117 9 INN= +9 90 50 17.0|12 16 4v N-2 va -100 18.0
8 18 24DN-1 42 -100 3.0 19.0|25 1 34S-1 +3 -100 20 20.0|13 15 4v¥ N-3 &T -150 21.0
16 10 34 N-3 a4 -150 0.0 22.0|16 10 2NS-2 *+Q -200 0.0 22.0|18 10 34 S-3 &A -150 21.0
- 13 98| - 13 98| - 14 11.4
28 «ED74 29 « EKn87 30 « E763
Vast v32 Nord vE643 Ost v KKn102
NS + Kn10865 Alla + D105 Ingen +E
#93 &EKn #7543
+ 1096 & K532 aD4 #6532 & K54 108
v EKKn v 1084 v KKn107 52 v 86 v D9543
+ K73 +9 ¢+ E84 + Kn9762 ¢ D109865 443
#KKn102 #ED876 *K752 *43 D8 #K1062
4 Kn8 « K109 4« DKn92
v D9765 v D98 vE7
¢ ED42 + K3 ¢ KKn72
&54 #D10986 #EKn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
13 15 3NV-1 +J 50 220 00| 1 4 3NN+2 +2 660 180 4.0|23 7 3NN+3 v5 490 0.0
25 3 2NO= *J -120 200 2.0| 8 22 3NN+2 ¢+6 660 180 4.0|25 5 44 S+2 ¢+3 480 2.0
7 21 34V i+l *T -130 18.0 4.0|10 20 3NN+2 ¢+6 660 180 40| 2 3 44 S+1 &Q 450 8.0
1 2 2NV+1 +6 -150 140 8.0|14 16 3NN+2 *2 660 18.0 4.0|13 17 44 S+1 v8 450 8.0
17 11 2NV +1 *J -150 140 8.0|25 5 3NN+2 +3 660 180 4.0|14 16 44 S+1 T 450 8.0
22 6 2NO+1 v2 -150 14.0 8.0|13 17 3NN+l ¢2 630 7.0 15.0|19 11 44 S+1 &Q 450 8.0
23 5 2NV +3 +5 -210 10.0 12.0|18 12 3NN+1 ¢+6 630 7.0 15024 6 44 S+1 v6 450 8.0
9 19 3NV= *J -400 50 17.0|119 11 3NN+1 ¢2 630 7.0 15.0|18 12 44 S= v6 420 15.0
12 16 3NV = v3 -400 50 17.0|121 9 3NN+1 a2 630 70 15021 9 44 S= v6 420 15.0
18 10 3NV = v3 -400 50 17.0|23 7 3NN+1 ¢+6 630 70 150| 1 4 3NS= +8 400 19.0
24 4 3NV= *T -400 50 17.0|124 6 3NN+1 +5 630 70 150| 8 22 3NS= v3 400 19.0
20 8 3NV +1 a4 -430 0.0 220| 2 3 3NN= 2 600 0.0 22.0|10 20 44 S-1 *T -50 22.0
- 14 11.4( - 15 10.2( - 15 10.2
31 4 KD10743 32 43 33 » EKKn864
Syd vED43 Vast v K652 Nord v K43
NS ¢+ Kn oV ¢ Kn963 Ingen +98
&52 &EDKn4 &E3
# E65 & Kn9g8 » K65 & Kn72 « D7 4103
v10862 vKn9 vKn987 ¢103 vDKn85 v9762
¢ E10942 ¢ KD753 ¢+ D1075 ¢ 842 ¢ Knl02 ¢ KD76
&8 *E107 *106 #K9872 K875 #D104
a2 « ED10984 4952
v K75 vED4 vE10
+ 86 ¢ EK ¢ E543
#KDKn9643 #53 #Kn962
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
1 6 54D0O-2 a2 300 . 00| 2 5 6NN= *2 990 220 00| 4 5 44 N+2 +Q 480 1.0
3 4 44 S+l v6 150 . 2.0119 13 3NN+3 &7 490 19.0 3.0|10 24 44 N+2 v2 480 1.0
9 23 3#S+1 v6 130 . 50(24 8 3NN+3 8 490 190 3.0 1 8 44 N+1 3 450 10.0
11 21 44 S= ¢A 130 . 50 1 6 44 S= ¢5 420 140 80| 2 7 44 N+1 7 450 10.0
2 5 34S= v8 110 40 8.0|20 12 44 S= &T 420 140 8.0| 3 6 44 N+1 42 450 10.0
15 17 44 S-1 *A -100 80 14.0|25 7 44 S= v9 420 140 8.0|15 19 44 N+1 ¢+K 450 10.0
19 13 5 S-1 ¢ A -100 8.0 14.0|11 21 3NN= ¢4 400 9.0 13.0|21 13 44 N+1 ¢+K 450 10.0
22 10 44 S-1 ¢ A -100 8.0 14.0|14 18 3NS= v8 400 9.0 13.0|23 11 44 N+1 +K 450 10.0
24 8 4y N-1 ¢+ K -100 80 140| 3 4 6NN-1 *4 -50 50 17.0|25 9 44 N+1 ¢+K 450 10.0
25 7 44 S-1 &8 -100 8.0 140| 9 23 64 S-1 &T -50 50 17.0|16 18 34 N+2 v6 200 19.0
14 18 4v N-2 ¢+ K -200 1.0 21.0({22 10 6NN-3 42 -150 20 20.0|20 14 24 N+3 *7 200 19.0
20 12 44 N-2 +K -200 1.0 21.0|15 17 6vy N-4 a2 -200 0.0 22.0|12 22 24 N+2 v7 170 22.0
- 16 94| - 16 94| - 17 9.6
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34 4432 35 «KD 36 « 8754
Ost v 1054 Syd vE63 Vast vE
NS 4952 ov ¢ 62 Alla + KD1085
#7653 &ED9763 #K106
LY:] & EKn6 & 742 49865 «E10 « D96
v D8632 v Kn9 v K75 v DKn10 vD10964 vK82
¢ Kn8 + E10764 ¢ EKn1043 ¢ K875 ¢E73 462
&#KKn1092 &ED4 108 &52 D74 #Kn8532
4« KD10975 « EKn103 & KKn32
v EK7 v 9842 v Kn753
+ KD3 + D9 ¢+ Kn94
&8 &#KKn4 &E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
3 6 34S= +8 140 220 00| 3 8 3NS+3 +*J 490 220 00| 4 7 3vV-3 +Q 300 0.0
2 7 24 S= *J 110 19.0 3.0/16 20 3NN +2 vQ 460 19.0 3.0|13 23 3v V-2 +K 200 2.0
4 5 24 S= +8 110 19.0 3.0|24 12 3NN+2 vQ 460 19.0 3.0|16 20 24 S+2 v6 170 7.0
1 8 3NO-1 &K 50 13.0 90| 2 9 5&4N= &2 400 140 8.0|21 15 34 S+1 v4 170 7.0
10 24 3NO-1 & K 50 13.0 9.0|11 25 54 N= 46 400 140 8.0(|22 14 34 S+1 v4 170 7.0
15 19 3NO-1 4 Q 50 13.0 9.0|13 23 5&4N= 46 400 140 8.0(24 12 34 S+1 vT 170 7.0
21 13 3NO-1 & Q 50 13.0 90| 4 7 24 N+3 +8 150 80 140 3 8 4¢ N= *2 130 13.0
20 14 34 S-1 *J -100 80 140 5 6 3& N+2 +5 150 80 14011 25 3¢ N+1 vyK 130 13.0
23 11 3v V+1 a4 -170 6.0 16.0|21 15 2& S+3 &8 150 80 140| 1 10 3¢ N= v2 110 17.0
16 18 3v V +2 v4 -200 40 18.0| 1 10 4v S-1 a2 -50 20 20.0(17 19 3¢ N= v2 110 17.0
25 9 4v O= & K -420 20 20.0(17 19 3NS-1 +3 -50 20 200 2 9 4¢ N-1 v8 -100 20.0
12 22 4vDV= a4 -590 0.0 220|122 14 3NS-1 +3 -50 20 200| 5 6 2v 0= +8 -110 22.0
- 17 9.6 - 18 13.4| - 18 13.4
37 #7543 38 & DKn2 39 & E32
Nord v ED8765 Ost vEDS8 Syd v2
NS + D3 oV ¢ KD52 Alla + EKD874
&765 #985
s E2 & D1086 a3 46 4 D6 & K98
vKnl10943 v- v Kn76532 vK104 vK9875 vED103
+ E109 + K4 ¢+ 1074 + EKn86 ¢ Kn2 + 10965
»432 &#EKDKN876 &E109 &#KDKn84 &#ED103 #42
& KKn9 « EK1098754 & Knl10754
v K2 v9 v Kn64
¢ Kn87652 +93 +3
109 32 &KKn76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
6 7 3#0+3 &9 -170  20.0 2.0| 3 10 44 S= &A 420 140 8.0(19 21 24 S= 46 110 0.0
14 24 34 O +3 +8 -170 200 20| 4 9 44 S= &A 420 140 8.0| 3 12 3v V= ¢A -140 3.0
23 15 24 O +4 *7 -170 200 20| 6 7 44 S= &A 420 140 8.0|24 16 3v V= +K -140 3.0
25 13 584V +1 &T 420 16.0 6.0(14 24 44 S= &A 420 140 8.0| 1 14 3v V+1 *A -170 10.0
12 1 3NV +1 &5 -430 140 8.0(17 21 44 S= &A 420 140 8.0| 5 10 3v V+1 ¢A -170 10.0
5 8 3NV+2 v7 -460 10.0 12.0(18 20 44 S= &A 420 140 80| 7 8 3vV+1l ¢A -170 10.0
17 21 3NV +2 +Q -460 10.0 12.0(22 16 44 S= v5 420 140 8.0|18 22 3v V+1 *A -170 10.0
22 16 3NO +2 +6 -460 10.0 12.0(23 15 44 S= &A 420 140 8.0|23 17 3v V+1 ¢A -170 10.0
3 10 2vDN-2 #Q -500 6.0 16.0(25 13 44 S= &A 420 140 80| 6 9 34 N-2 &2 -200 16.0
18 20 54D O +1 ¢K -650 40 180| 5 8 54S-1 &A -50 40 18.0|15 25 44DS-2 +8 -500 18.0
2 11 4vyDN-3 £Q -800 20 200(12 1 44 S-2 a3 -100 20 200 4 11 4v V= +K -620 20.0
4 9 640= vK -920 0.0 220 2 11 4vDV= «Q -790 00 220(13 2 4¢DN-3 &2 -800 22.0
- 19 11.5 - 19 11.5 - 20 7.4
40 41085 41 & KD853 42 & K93
Vast v 964 Nord v Kn92 Ost v 10983
Ingen + ED95 oV + K3 Alla + D1098
&K42 SEK2 &E8
& DKn63 & E2 4 EKnG62 4109 «106 & ED842
vD873 vE2 v64 v K108 v72 v KKn6
*74 + K82 +1064 ¢ D95 ¢ KKn42 +E3
&ED3 #Kn108765 &#Kn754 #D10863 #K10742 #D63
& K974 a74 & Kn75
v KKn105 vED753 v ED54
+ Kn1063 ¢ EKn872 ¢ 765
&9 &9 &#Kn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
1 14 54 0-3 &9 150 220 00| 5 12 4v S+1 ¢T 450 170 50| 6 11 3NV -4 v9 400 . 0.0
13 2 54 0-2 Y] 100 190 30| 6 11 5v N= &6 450 170 50|14 3 3NV-1 vT 100 . 4.0
24 16 24 V-2 +5 100 190 30| 8 9 44 N+1 T 450 170 50|16 1 2NV-1 vT 100 . 4.0
6 9 3NO-1 +6 50 1600 6.0|16 1 4y N+1 T 450 170 5.0|19 23 34 O-1 &5 100 . 4.0
4 11 24 O +2 Y] -130 11.0 11.0(24 18 4v S+1 v6 450 170 50| 2 15 INO+1 v4 -120 4.0 8.0
7 8 24 0+2 vT -130 11.0 11.0(25 17 4v S+1 aA 450 170 50| 4 13 INV+2 +8 -150 9.0 13.0
18 22 34 O +1 *J -130 11.0 11.0| 4 13 3NN+1 &6 430 9.0 13.0| 8 9 INO+2 a5 -150 9.0 13.0
19 21 24 O +2 +6 -130  11.0 11.0(19 23 3NN+1 &3 430 9.0 13.0(24 18 INO+2 v6 -150 9.0 13.0
3 12 INO+3 a4 -180 50 17.0| 2 15 4v S= &5 420 6.0 16.0|25 17 2NV +1 +8 -150 9.0 13.0
23 17 2NV +2 a5 -180 50 17.0(14 3 3NN= &3 400 40 18.0| 5 12 3NO= &9 -600 4.0 18.0
5 10 3NV= +5 -400 20 200 7 10 3v S+1 +6 170 20 200 7 10 3NV +2 +5 -660 1.0 21.0
15 25 3NDN-4 &5 -800 0.0 22.0(20 22 4v S-1 +6 -50 0.0 22.0(20 22 3NV +2 +8 -660 1.0 21.0
- 20 74| - 21 100 - 21 10.0
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43 & D42 44 « Kn753 #1064
Syd v KD96 Vast v D76 v DKn876
Ingen ¢+ ED62 NS + KDKn ¢E2
D7 D105 743
4 K1075 #E6 .- « EKD975
v7 v EKn854 vEKn952 vK1083 vEK543 v2
¢ Kn1087 ¢ K953 + E975 ¢ Kn1093 +¢ K875
#K1082 &E4 *E863 #KKn942 #8652 #K10
« Kn983 « EK10964 « Kn832
v 1032 v4a v 109
*4 4108632 + D64
#Kn9653 &7 #EDKnN9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
6 13 2v O-1 *4 50 200 20| 1 18 6v V-3 ¢+K 150 210 10| 4 17 3NO-2 vT 200 0.0
15 4 3v0O-1 +4 50 200 20|15 4 640-3 «A 150 210 10| 1 20 24 0-1 #A 100 5.0
20 24 2v0O-1 *4 50 200 20| 5 14 24 S= *4 110 180 4.0| 8 13 44 0O-1 vT 100 5.0
514 2v 0= 49 -110 140 8.0|25 19 5vDV-1 43 100 16.0 6.0|10 11 5¢ O-1 «A 100 5.0
8 11 2vO= +4 -110 140 8.0|20 24 4v V-1 ¢+ K 50 140 8.0|21 25 44 0-1 a2 100 5.0
21 23 2vO= *4 -110 140 8.0 8 11 4v V= *+K -420 120 10.0(22 24 3¢ O+1 &A -130 10.0
7 12 INV+1 v6 -120  10.0 12.0| 9 10 5v V= ¢+ K -450 9.0 13.0| 6 15 24 O+1 &A -140 14.0
118 2v O+1 *4 -140 8.0 14.0|21 23 5v V= +Q -450 9.0 13.0| 9 12 24 O+1 &A -140 14.0
3 16 INO+2 &5 -150 40 18.0| 7 12 44 V+2 +K -480 6.0 16.0|18 3 24 O+1 vT -140 14.0
17 2 3¢ O+2 &5 -150 40 18.0| 3 16 54DS-2 #A -500 40 18.0(16 5 24 O+2 &9 -170 18.0
25 19 INO +2 &6 -150 40 18.0| 6 13 5¢DV+1 ¢Q -750 20 20.0| 2 19 3NV= v4 -600 21.0
9 10 INDN-2 ¥4 -300 00 220|17 2 6#0= aA -920 00 220| 7 14 3NV= v5 -600 21.0
- 22 141 - 22 141 - 23 10.3
46 473
Ost v K1085
Ingen + D8643
£#Kn6
43842 «D9
vE9 vD7643
¢ EK52 ¢ Knl09
#K1053 #E94
« EKKNn1065
v Kn2
*7
D872
Par Kontr Ut Res Poang
6 15 44DO-3 &K 500 220 0.0
1 20 24 S+1 ¢A 140 19.0 3.0
2 19 24 S+1 vA 140 19.0 3.0
4 17 1s S+1 ¢A 110 9.0 13.0
7 14 24 S= vA 110 9.0 13.0
8 13 24 S= v4 110 9.0 13.0
9 12 24 S= vA 110 9.0 13.0
10 11 24 S= vA 110 9.0 13.0
16 5 24 S= ¢+K 110 9.0 13.0
18 3 24 S= vA 110 9.0 13.0
22 24 14 S+1 vA 110 9.0 13.0
21 25 24 S-1 ¢ A -50 0.0 22.0
- 23 10.3

Sarna BK, Nyarsbridge 2015 2015-01-03, sida 6 av 6




